

抢眼》

淄博路域环境进入集中整治阶段,将进行卫生保洁、扬尘治理

# 中心城区东外环全面“洗脸”

本报4月27日讯(记者 焦振) 大货车飞驰、扬尘漫天,是很多人对张店湖罗路的印象。今年,这种印象将改变了。27日,记者从市交通局获悉,作为中心城区东外环的湖罗路整治工程已全面展开。淄博市交通系统今年的“一号工程”路域环境整治也已进入集中整治阶段,目前已投资4400万元,占总投资的18%。

张店湖罗路是中心城区的东外环,由于沿线建陶厂、水泥厂等企业众多,湖罗路通过的货运车多,尤以运石料、建陶原料、煤炭等为主。根据市交通局去年上半年的监测数据,湖罗路日均通过4.7万辆车,其中近6成为货运车。而由于车辆覆盖不严以及道路两侧土路口众多等原因,湖罗路附近扬尘污染严重。记者了解到,2010年湖罗路进行过一次整修,经过5年,湖罗路的路域环境再次变差。

市交通局相关人士介绍,目前,湖罗路路域环境整治已经全面展开,正在进行路域卫生保洁、路域绿化美化、烟炉扬尘治理、公路设施维护、基础设施治理等10项整治内容,同时对湖罗路上土路口分步进行硬化,避免车辆出入时形成扬尘。据悉,目前湖罗路淄川罗村段整治进度较快。

据悉,整治完成后,湖罗路的路域环境可恢复到道路初建时的状态。同时,为了保证整治成果的持续,淄博市将把路域造林绿化、卫生保洁等能够推向市场的工作内容,进行公开招标,提高路域环境管理水平。

从全市来看,淄博市路域环境综合整治预计总投资2个亿,目前已进入集中整治阶段,完成投资4400多万元。整治工作将于今年9月完成,10月进行验收。



相关链接

## 投资1.3亿元 整治县乡公路

在整治道路中,淄河大道、湖南路、胶王路、北京路、张博路、泉王路等为重点整治路段,其余道路为重点提升路段。

针对县乡道路存在的问题,市交通局局长翟乃利曾表示,此次路域环境综合整治初步确定了2.2亿元国省道、县乡道的路域部分投资额,同时也基本确定了1.3亿元的县乡公路建设投资。交通部门将不断优化农村公路通行环境。

## 路域环境整治 各区县均出招

路域环境综合整治工程启动后,各区县均制定了相应的整治方案。

淄川区成立了以区长任组长,各相关单位(部门)负责人为成员的领导小组,区财政筹资5000万元,采取“以奖代补”的形式补贴镇办、开发区,专门用于路域环境综合整治。

部分路段存在公路两侧车辆占路加水、维修、洗车及占用公路桥梁下空间等危及公路通行安全行为。针对这一问题,周村区清理了31处车辆加水、维修、清洗点,拆除残墙、断壁、破房249平方米,违法设置广告宣传设施140块,整治迁移集市贸易场所37处。

本报记者 焦振

## 24小时监控严查渣土车超载

专人盯靠及时清理道路垃圾,补植绿化9万多平方米

本报4月27日讯(记者 焦振) 南外环、湖南路、高淄路等被列入淄博路域环境整治的重点路段,大多存在大车撒漏、扬尘污染严重等现象。

对此,市交通、交警、住建等多部门联动,全天监控严查渣土车等超限、超载。

市交通局工作人员介绍,整治之前,部分道路在绿化、垃圾清运等方面问题较突出。这一问题在荣兰路周村城区段、桓台高淄路新城街里、湖南路张店淄川交界段、张店湖

南路湖田沣水段、淄川湖南路罗村街里等路段较严重。

记者从市公路局获悉,为提高路面保洁质量,公路部门采取机械清扫、人工辅助的道路保洁模式,对路面漏洒、扬尘污染做到及时清理。继续开展穿村路段专项治理工作。以治理干线公路两侧乱摆摊及穿村路段乱倒垃圾为工作要点,安排专人盯靠,保证垃圾及时彻底清理;加大巡查力度,对公路两侧堆放物品、摆摊设点、设置障碍及维修、清

洗,随意停放车辆加水等现象进行集中清理。

同时,强化联合执法行动,对重点路段实行24小时监控检查,严格治理大货车、渣土车超速超载等严重违章现象,防止由此造成的扬尘及道路损坏。

公路部门适时开展春季路树修剪工作,目前已完成春季修剪行道树1万余株。此外,淄川区补植绿化4.3万平方米,周村区完成绿化提升17774平方米,新增绿化49327平方米。

淄博潭溪山水业敢于“亮家底”,下大力只为让百姓喝上健康水

# 质检单月月公示,市民喝得放心

随着健康环保低碳的生活方式、市场消费观念和科学饮水观念的逐渐提高,在选择饮品问题上,越来越多的人倾向于天然矿泉水,消费者对健康好水的需求也越来越旺盛。近日,淄博潭溪山水业有限公司为保障市民健康用水,出大招,亮家底,决定每月将产品检验报告向社会大众公示,让市民喝得放心。

每月定期送检  
权威部门把“质量关”

“日益严峻的水环境恶化,正催生‘健康饮水’成为主流消费趋势,天然、安全、健康的饮用水受到越来越多消费者的青睐和追捧。然而,对于消费者来说,到底如何选择原生态、无污染的健康好水,是大家都关注的焦点。”淄博潭溪山水业有限公司总经理刘敬顺表示。“为了让市民看的更明白、喝的更放心,我们每个月都会把产品送检国家级质检机构,然后定期将质检报告向社会公布,产品是不是合格,其中各微量元素、矿物质的含量分别是多少,市民都一目了然。”

据了解,淄博潭溪山水业有限公司成立于2011年,是集团公司继成功开发潭溪山旅游区后又注资3000多万元打造的淄博市放心饮用水工程,公司座落在中国矿泉水之乡太河镇、峨庄古村落国家森林公园,占地面积2万多平方米,是高标准规划、高起点建设的现代化专业饮用水生产企业。

“潭溪山”系列天然矿泉水水源地选择在环境优美的泰沂山脉的潭溪山支脉,取自于300米地下,这里方圆一百平方公里内无任何污染源。富含寒武系鲕状裂隙水,富含锶、锂、钙、偏硅酸等对人体有益的微量元素及矿物质,经山东省地质环境监测总站、山东省矿泉水监测中心检测为锶型天然矿泉水,呈天然弱碱性。



2015年4月22日产品检测报告

## 生产全过程完全避免二次污染

据了解,为了保证生产过程安全无污染,淄博潭溪山水业的整条水处理及桶、瓶装灌装线引进于亚洲最大的饮料包装设备制造企业广州达意隆包装机械股份有限公司,高效自动化水质处理,全自动旋转式桶、瓶灌装生产线密闭式灌装于桶瓶容器,整条生产线的运转均在

万、千级(局部百级)的净化环境下进行,有效避免了成品水至包装过程的二次污染,为每一桶(瓶)水的质量,提供了保障。

“我们的水源首先取自于300米的地下,然后经过储水罐沉淀,砂滤、碳滤、多级精滤、灭菌系统,缓冲罐及终端过滤多项流程,确保水质

无污染,此外,整个生产流程不会与人产生直接接触。”刘敬顺告诉记者,“除了在生产环节上把好关,我们在饮水桶清洗上也下足了功夫,因为使用、保养不注意等因素,饮水桶极易造成污染,我们的全自动桶内洗机可以完成十二道冲洗工序,有效解决了这一问题。”

## 严把质量关 让百姓喝上健康水

“一直以来,我们的经营理念都是开拓民族宝贵资源,创造天然健康品牌。我们会全力做好民族品牌,打造一流产品。”刘敬顺表示。

据刘敬顺介绍,饮用水与每一个市民生活、身体息息相关,是民生大事,质量容不得一点马虎。“在质量问题上,我们敢于亮剑,敢于亮家底,我们希望通过产品情况的公示,让市民在饮用的时候更放心,更踏实,同时也是让市民更好监督我们的工作,为市民健康保驾护航。”



2015年4月22日产品检测报告